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INTERROGATION ECRITE DE PHYSIQULE
Nom ¢t prenoms

Classe N Note o 117 APpreetation | «ocve e
l Une particule de charge q et de masse mopéndtre en 0 nyvee TR, . R
une vitesse vy hovizontale dans le champ électiastatique B i (s ’]
erée par une tension Uy positive entre les plagques paealleles 11‘1, ; J T[' i
A et B separces chacune de b distanee d des ponits et O *U; Sl T Lo e e ':
. L ok -
Flle sort du champ E a partiv du pomnt 8 avee Ly videsse vy, ‘1; | o el "
. B ¥ [l ] T
s anre of - o ! . r
Nour fteure ¢ - conli St s i
Donndes to = L6 C 5 gl - 2e Come= L0800 kg i
vg = 2.1 ms” 3 Uy =200V od=2om 'S Ihem
1. La tension Ugest 1etle que w

il =¥y -V blg <Mg=V, ool =2(My=Vy) Aoty =2{Vy —Vy)

2. La fovee électrostatigue I aqur s applique sur b parbicole est
i |

a. paratiéle aux plaques ot dirtoge de O vers O°. b, perpendiculaire aux plaques el dirigee de A vers B.

¢. paralléle aux plaques el dingde de O vers O dl. perpendiculaire

aux plagues et dirigée de B vers A,

3. La particule estun :

a. proton b. ion 0% c. ion Cu?? d. élection

4. Lavaleur E duchamp électrostalique L est
I !

\ a. B =3000 V. L. E - - 5000 V! e = 10000 Vom! d. B =- 10000 V.m"'

‘ 5. Ladifférence de potenticlle électrique Vy — Vg est:
aVg—- Ve=80V b, Vo — Vg =100V Vo= Ve=—100V . Vg— Vg=—-80V

6. Lavariation AE¢ de I"énergic cinétique de 1a particule entre O et S est

a. A = 160 eV b Alig = - 100 eV . Alic= 100 eV d. Bl = - 160 eV

7. La vitesse vg de la particule au point 5 est:
a ve = 2,108 ms” hove = 48100 ms’  evg = 200" ms! d.vg = 4,8.102 m.s’!

Dans chacun des cas ci — dessus cntoure la lettre qui covrespond &t Ia bonne réponse.
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